ИСЦЕЛЕНИЕ СЫНА ЦАРЕДВОРЦА


         В Капернауме жил тогда один царедворец. У него был при смерти сын. Сидит он у постели своего сына и не знает, чем пособить ему. Вдруг ему говорят, что в Кану пришел Иисус Христос. Царедворец оставляет своего больного и поспешно идет в Кану. Он подходит к Иисусу и просит Его прийти в Капернаум и исцелить его умирающего сына.                                                                                                                                         Иисус Христос говорит ему:
- Вы не уверуете, если не увидите знамений и чудес. А бедный отец боится за своего сына, чтобы он не умер без него, и просит Господа поторопиться.                                                                                                                                                  - Господи! Приди, пока не умер сын мой.                                                                                                                                           Иисус говорит ему:
- Ступай, твой сын здоров.                                                                                                                                               Царедворец поверил словам Иисуса Христа и пошел домой.                                                                                                            Дорогой его встречают слуги и говорят:
- Сын твой здоров. Царедворец спрашивает их:
- В котором часу стало ему легче?                                                                                                                                        Слуги отвечают:
- Вчера в седьмом часу ему сделалось легче.                                                                                                                                          Отец сейчас догадался, что сыну его стало легче именно в тот час, когда Христос сказал ему: "Сын твой здоров". 
